

法国警方2日证实,沙特王储的前妻玛哈·苏丹尼日前从法国一家五星级酒店“逃单”,试图在没有支付500万英镑住宿费的情况下离开酒店。

同其他人逃单的低调不同,玛哈不但没有拎着简单行李从侧门溜走,反而高调地带着60名随从和成堆行李一起离开,这也就难怪她“逃单”会被抓现行。不过因她拥有外交豁免权,没有被逮捕。

人物

玛哈·苏丹尼

王储前妻,生过6个孩子

据悉,玛哈曾嫁给沙特王储纳伊夫·本·阿卜杜勒·阿齐兹,还给他生下了6个孩子,但两人之后离婚。

纳伊夫王储结过3次婚。早已厌烦为这前妻偿还完不了的贷款和债务,所以玛哈没有了来自前夫的经济支持。

据称,在这次巴黎之行前,玛哈因疯狂的购物欲及没完没了的账单曾被沙特国王阿卜杜拉禁足在沙特一间王宫里。

王储纳伊夫

沙特政坛关键人物



沙特王储纳伊夫 资料图片

现年79岁的沙特王储纳伊夫是国王阿卜杜拉的同父异母弟弟,也是已故王储苏丹尼的亲弟弟。纳伊夫任沙特第一副首相兼内政大臣,是沙特政坛关键人物,在国王阿卜杜拉治病期间负责管理国家日常事务。

阿卜杜拉国王患有背部脊椎间盘突出,最近两年接受数次背部手术。沙特原王储苏丹尼·本·阿卜杜勒-阿齐兹去年10月因结肠癌在美国纽约去世。沙特国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹随后任命纳伊夫为新王储。



巴黎豪华的香格里拉大酒店 资料图片

欠五星级酒店4870万房费 沙特前王妃 习惯性逃单



玛哈·苏丹尼 资料图片

住另一酒店等待“发落”

英国媒体3日报道,6月1日凌晨3时30分,在未付清500万英镑(约合人民币4870万元)住宿费的情况下,玛哈带着60名随从和堆积如山的行李从豪华的香格里拉大酒店鱼贯而出,如此大阵仗当然逃不过酒店员工的耳目,酒店员工发现这一群没结账的人想走,于是报警求助。当警察赶到时,这位前王妃的随从们正将海量行李往豪车车队的

车厢里塞。在法国,大部分被抓现行的逃单者会被当场逮捕、面临指控,甚至将面临牢狱之灾,但由于玛哈拥有外交豁免权,法国警方不仅不能逮捕她,也不能控告她。法国警方能做的就是联络沙特大使馆,让大使馆帮忙解决高额的房费。与此同时,玛哈和她的随从从团还被提供了暂时的住所——另一家豪华酒店——皇家蒙梭酒店。据悉,这家五星级酒店是由沙特王储“家族的朋

友”卡塔尔埃米尔拥有,将“收留”玛哈,直至事件被解决。

包下酒店整层楼近半年

玛哈和她庞大的随从团从去年12月23日抵达巴黎,包下了香格里拉酒店整整一层的41间房,截至今年6月1日共消费500万英镑。

或许是不想得罪沙特王室这一大客户,法国媒体在采访香格里拉酒店时,酒店经理表示“酒店并没有人欠巨额账单”。

前科

扛着沙特王室旗号,屡在欧洲赖账

这并不是玛哈第一次因赖账惹事。

过去,她就经常打着沙特王储、副总理纳伊夫·本·阿卜杜勒·阿齐兹的名号,在包括迪奥、Chaumet等欧洲各大高级服饰店、珠宝店血拼赖账,留下一屁股账单,许多商家敢怒不敢言,直到一名商家不满玛哈欠款一

年多不还钱,愤而告上法院,才让玛哈“欠债不还”的丑事曝光,升级为国际笑话。

2009年6月,玛哈就在法国欠下1500万英镑的血拼账单,其中光是内衣就欠款6万英镑。2010年,玛哈又因在巴黎一间商店买了1.8万英镑的玻璃器皿和银器而登上法国各大报章。

即使拥有如此差的信誉,玛哈在欧洲各名店扫货时,只要一祭出沙特王室的旗号,依然有大把名店店员愿意给她赊账。

据悉,过去几年来,至少30家巴黎顶级名店已跟玛哈发生了不愉快的欠账纠葛,法国媒体说,玛哈在法国近30家专营零售店都没有信用保证。 综合

旧客机打造“豪宅” 10年时间建成“梦想之家”



坎培尔和他的“飞机新家”

很多人乘坐过波音客机,但美国俄勒冈州波特兰市男子布鲁斯·坎培尔却花10万美元购买了一架退役的废旧波音727客机,并花10年时间将这架客机改造成了一个另类 and 舒服的“梦想之家”!

据外媒4日报道,大约10年前,坎培尔通过经纪人购买了一架退役的波音727客机,并用大型拖车将它从波特兰市郊外的一个当地机场拖到了他位于几英里外的山区住宅边。

在花费了大量时间后,坎培尔终于将这架客机改造成了一个温暖舒适的“梦想之家”,它的可用生活面积超过了100平方米!日前,坎培尔首次带领美国有线新闻网的记者登上了他的“飞机住宅”,向记者展示他的另类新家! 综合

总统办公室“如牢狱” 阿总统盼“重见天日”



卡尔扎伊在总统办公室内

《时代周刊》6月4日为读者展示了阿富汗的核心、也是战火的另一个方面——忙乱如战火、坚固如牢狱的总统办公室。

在战火纷飞的阿富汗,总统府更像是个田园风格的避难所——厚重的墙体和隔离层使总统办公室远离混乱的战争。阿富汗总统府的安检十分严格,记者前往采访时,就连笔和口红都禁止带入。在经历了10年的爆炸、暗杀、恐怖袭击和暴乱事件后,阿富汗总统办公室内的卡尔扎伊看起来就像个囚犯。

卡尔扎伊说,他最近一次在首都喀布尔街头漫步是在7年前。再过2年,卡尔扎伊将卸任,也许那时,他可以再次“重见天日”。 综合

男孩为见奥巴马逃课 总统亲笔为他写假条



奥巴马亲笔为小男孩开请假条

据外电报道,美国11岁男孩泰勒1日逃课一天,不过他丝毫不为此担心,因为总统奥巴马亲笔为他写了请假条。

奥巴马1日前往明尼苏达州发表演说,泰勒为能与总统“亲密接触”,旷课一天。当奥巴马得知泰勒逃课的事情后,当场为他写了一张请假条并亲笔签名,“请原谅泰勒,他与我在一起。”泰勒对此十分自豪,期待他的“终极豁免书”能够让同学们大吃一惊。 综合

美副总统拜登女儿低调完婚 没请奥巴马



奥巴马:女儿结婚不请我?拜登:就不请你!(设计台词)



白宫提供的阿什利·拜登与男友霍华德·克莱因在婚礼当天的合照

据英国《每日邮报》6月2日报道,美国现任副总统约瑟夫·拜登的女儿阿什利·拜登当日与相恋一年多的男友霍华德·克莱因在家乡特拉华州举办了一场乡村婚礼,正式结为夫妻。不过,在拜登家族邀请的200多名婚礼宾客中,并没有奥巴马总统夫妇的身影。

新娘阿什利·拜登是拜登副总统最小的孩子,也是他唯一的女儿。婚礼举办的前一天,阿什利刚刚与家人庆祝完自己31岁的生日。她的新婚丈夫霍华德·克莱因今年45岁,来自美国新泽西州,是一名同时拥有整容外科执照和耳鼻喉科执照的医生,同时也是费城托马斯·杰弗逊大学面部整形外科的助理教授。

克莱因与阿什利是在2010年经阿什利的哥哥约瑟夫·博·拜登介绍后相识相恋的,而副总统对于女儿的这个男友也一直非常满意。在相恋一年多后,克莱因在拜登副总统的首肯下,

为阿什利设计了一次浪漫的夕阳求婚仪式,最终抱着美人归。两人于6月2日在阿什利受洗的教堂举办了这场简单随性的乡村式家庭婚礼,随后在拜登家族位于格林威尔的府邸中举办了喜宴。据传,新娘当日所穿的婚纱是由著名婚纱设计师王薇薇设计的。

副总统夫人吉尔·拜登在接受记者采访时表示,女儿不想让自己的婚礼充满严肃而又古板的社交氛围,因此婚礼当天只邀请了部分亲朋好友出席,现场气氛十分轻松、温馨。不过,虽说只是一场低调的家庭婚庆仪式,在婚礼现场周边还是部署了特工安保人员进行守卫。

据悉,这对新人婚礼后将启程开始为期两周的蜜月,不过度假目的地不得而知。阿什利和克莱因说,他们婚后计划在费城生活。

除了幼女阿什利之外,拜登的两个儿子均已结婚生子。博·拜登与夫人哈利育有一子一女,而亨特·拜登也与夫人凯瑟琳育有三个女儿。 综合